

海峡人才报



指导：中共福建省委人才工作领导小组办公室

主管主办：中国海峡人才市场

2023年7月5日

本期4版

总第1605期

国内统一连续出版物号 CN 35-0053

邮发代号 33-37

网址: http://rcb.hxrc.com

中国共产党党员总数为9804.1万名

据人民日报报道 中央组织部最新党内统计数据显示,中国共产党党员总数为9804.1万名。

党的二十大胜利召开,各行业各领域先进分子踊跃入党,2022年新发发展党员244.9万名,其中,大专及以上学历、35岁及以下、女性、少数民族分别占51.4%、81.2%、45.5%、10.5%,在生

产、工作一线发展党员128.8万名。截至2022年底,大专及以上学历党员5365.4万名,占54.7%,比上年增加1.5个百分点;女党员2930.2万名,占29.9%,比上年增加0.5个百分点;少数民族党员744.5万名,占7.6%,比上年增加0.1个百分点。工人和农民仍是党员队伍主体,占总数的33.3%。

谱写人才发展新篇章 在新时代新征程上

据新华社北京电 党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各级党组织坚决贯彻全面从严治党战略方针,深入贯彻落实新时代党的组织路线,坚持党的全面领导和全面从严治党,在服务大局中坚守政治方向,在聚焦主业中把握职责定位,在稳中求进中积极担当作为,推动党的组织工作不断打开新局面、取得新成效。

人才,强国之根本、兴邦之大计。

2021年9月27日至28日,中央人才工作会议在北京召开。这是时隔11年后,党中央召开的又一次人才工作会议,具有里程碑意义。

“做好人才工作必须坚持正确政治方向,不断加强和改进知识分子工作,鼓励人才深怀爱国之心、砥砺报国之志,主动担负起时代赋予的使命责任。”习近平总书记说。

综合国力竞争归根到底是人才竞争。哪个国家拥有人才上的优势,哪个国家最后就会拥有实力上的优势。

济济多士,乃成大国;人才蔚起,国运方兴。

新时代以来,党对人才工作的领导全面加强,确立人才引领发展的战略地位,强化政治引领和政治吸纳,以识才的慧眼、爱才的诚意、用才的胆识、容才的雅量、聚才的良方,推动形成天下英才聚神州、万类霜天竞自由的人才发展环境。

从《关于深化人才发展体制机制改革的意见》,到《关于深化项目评审、人才评价、机构评估改革的意见》,再到《关于完善科技激励机制的意见》……一份份改革文件接续出台,破解人才发展体制机制障碍。

从完善人才培养到改进人才评价,从畅通人才流动到激励人才发展……一项项制度举措环环相扣,人才创新创业平台日臻完善,人才活力进一步释放。

体制顺、机制活,则人才聚、事业兴。

从高端领军人才,到技能人才、乡土人才;从自然科学人才,到哲学社会科学人才、文艺人才;从培养人才,到引进人才……党的十八大以来,各地各部门坚持“高端引领、整体开发”,统筹推进各类人才队伍建设,人才队伍结构日益完善。

贤良之士众,则国家之治厚。如今,不同专业特长、不同职业岗位的各方面人才各得其所,各展其长,人才优势源源不断转化为澎湃不竭的发展优势。

风起帆扬,奋楫争先。

新时代新征程,各级党组织将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,学思想、强党性、重实践、建新功,锐意进取、实干担当,推动党的组织工作不断取得实效,为强国建设、民族复兴提供坚强保证。

中国海峡人才市场 隆重庆祝建党102周年



本报讯 6月30日上午,中国海峡人才市场隆重集会,庆祝建党102周年,表彰“两优一先”及“星级党支部”。驻省人社厅纪检监察组二级调研员李振宇到会指导。

在庄严的国歌奏响后,参会全体党员在市场党组书记、董事长游诚志的领誓下,高举紧握的右拳,以坚定信念重温入党誓词。

随即,游诚志向退休老党员张安颁发“光荣在党50年”纪念章。此刻,会场响起经久不息的热烈掌声,大家向光荣在党50年的老党员致以崇高敬意。

大会表彰在市场发展中作出突出贡献的优秀共产党员、优秀党务工

作者、先进基层党组织和“星级党支部”(如上图)。

此外,会上还宣布,莆田工作部杨清获省直机关优秀共产党员,机关党委王万利获省直机关优秀党务工作者,市场人才服务中心党支部获省直机关先进基层党组织。

大会强调,市场全体党员干部要以先进典型为榜样,更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,全面学习贯彻党的二十大精神,深入实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,继承和发扬党的

优良传统,牢记全心全意为人民服务的宗旨,冲锋在前,担当在前,奉献在前,当先锋、作表率,全方位推动市场高质量发展。

最后,大家集体观看由中央党史和文献研究院学术和编审委员会原主任陈理讲授的专题课程《深刻理解“两个确立”的历史必然性》视频,进一步提升并巩固理论学习的成效。

市场在榕各部门(单位)、各工作部负责人、职员6级以上干部、各党支部书记、在职和退休党员代表、优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表,流动人才党委委员代表等100余人参加大会。

(记者 卢芸斐)

中国海峡人才市场流动人才党委 召开庆祝中国共产党成立102周年大会



▲大会现场

▼大会表彰“两优一先”



本报讯 在中国共产党成立102周年之际,为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,7月1日上午,中国海峡人才市场流动人才党委在厦门召开庆祝中国共产党成立102周年大会,向2位老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,表彰“两优一先”集体和个人,授予“党员先锋岗”和党员活动基地、党员联络点,重温入党誓词,并对流动人才党委深入开展主题教育进行再动员再部署。

中国海峡人才市场党组成员、副总经理、流动人才党委书记叶金山出席会议并讲话。中国海峡人才市场流动人才党委委员、受表彰的流动党员各支部书记、支委、党员骨干,“党员先锋岗”代表等200多人参加。

大会在庄严雄壮的国歌声中拉开序幕。面对鲜红的党旗,新老党员一起举起右拳,以铿锵誓言,进行庄严宣誓。

大会为2位“光荣在党50年”老党员颁发纪念章,表彰45名优秀共产党员、35名优秀党务工作者、25个先进基层党组织,授予291名党员“党员先锋岗”称号,授予17个机构和单位为党员活动基地、党员联络点,为获奖支部和党员颁发“学习二十大 奋进新征程”知识竞赛奖项。

叶金山代表中国海峡人才市场流动人才党委向受到表彰的党组织、先进个人、机构和单位表示热烈祝贺,并号召全体流动党员不忘初心、牢记使命,以受到表彰的先进典型为榜样,见贤思齐、团结奋进,在本职岗位上务实肯干,在服务群众、服务社会中无私奉献,发挥党员先锋模范作用,在新时代新征程伟大实践中,展示新风采,再创新辉煌。

大会回顾了中国共产党成立102周年的光辉历程,强调习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,全体流动党员要进一步深刻认识学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重大意义。在前3个月扎实开展主题教育的基础上,下一步,要根据中

央、省委和中国海峡人才市场党组的部署要求,不折不扣抓好各项工作落实。一是思想认识上要再提升,做到“高站位”。要围绕学深悟透习近平总书记提出的“三个必然要求”,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉不断深化对主题教育重大意义、目标要求、重点任务的再认识,进一步做好学习贯彻新思想的深化、内化、转化工作,把主题教育引向深入,取得实实在在成效。二是规定动作上要再对标,确保“抓到位”。主题教育虽然不划阶段、不分环节,但总体要求、目标任务、重点措施十分明确,各支部要对标对表,流动人才党委主题教育《实施意见》,在理论学习、调查研究、检视整改、推动发展等几个关键环节上确保抓实抓好抓到位。三是自选动作上要再聚焦,力争“做出彩”。要按照中央、省委部署要求,结合流动党员实际,在精心做好规定动作的同时,选好体现流动党员特点的“自选动作”,确保主题教育既严格按照中央、省委部署要求,又富有海峡人才市场特色和流动党员特点。四是责任落实上要再强化,确保“不落空”。要进一步增强责任感紧迫感,精心组织,推动主题教育扎实有力开展,确保高质量完成好各项工作任务。

庆祝大会结束后,中国海峡人才市场流动人才党委还举行了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题培训。专题培训班邀请专家通过讲座形式进行辅导授课,组织参训学员到“学习之路——厦门航空学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题展馆”、厦门经济特区纪念馆、厦门市筲湖开展现场教学,领略厦门特区发展的辉煌成就,沉浸式感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量和实践伟力。

来自流动党员第101支部的支部书记林建新荣获“优秀党务工作者”称号。他激动地说:“这个称号对我来说,既是荣誉,也是责任,更是鞭策。我将继续努力,永葆初心,为基层党建建设贡献力量。”

“面对‘优秀共产党员’的殊荣,内心非常激动,感谢党组织给予我崇高荣誉,它是我今后工作的鞭策和动力,我会以更加饱满的精神与热情迎接工作的新挑战。”来自流动党员第118支部的邹龙平表示。

为庆祝“七一”,来自流动党员第254支部的党员翁建兵,特意为每位参会党员准备了一份精美的剪纸作品,一张张以红色为主打颜色,寓意吉祥、喜庆的剪纸作品,体现着福文化,表达着流动党员们对党的102岁生日的深情祝福。

(文/记者 冯聪颖 图/张黎波)